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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 03/12/2019 

         L’anno duemiladiciannove, il giorno tre del mese di Dicembre in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1620733 del 26/11/2019 ai sensi delle vigenti 

norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all ’O.  d .G.   

Presiede la seduta il V. Presidente   Alessandro Schiera.  Partecipa  in  qualità  di   Segretario  

Il Funzionario Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro coadiuvata, nella funzione di verbalizzante 

dal  Signor Mario Sapienza , Istruttore  Amministrativo dell’U.O. Direzione/ Organi Istituzionali.  

Alle ore 10:00  il Segretario, su invito del Presidente f.f. , procede all’appello, al termine del quale 

risultano essere assenti i Conss. Buonpasso ed il  Presidente Moncada.  

Il Presidente f.f. verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e  nomina 

scrutatori    i Conss. Lupo,  Di Vincenti  e Sinopoli con l’approvazione del Consiglio.         

Il Presidente f.f. – Chiede al Segretario di dare lettura del Verbale della seduta precedente. 

Il Segretario -  legge il Verbale. 

Durante la lettura del Verbale alle ore 10:07 esce il  il Cons. Dentici . 

Il Presidente f.f. – Pone in discussione la Mozione n° 7/b  prot. 1712 avente per oggetto “Messa in 

sicurezza recinzione area antistante Corso Pisani civico 48” a firma del Cons. Ruggiero, e chiede al 

segretario di darne lettura. 

Il Segretario legge il documento. 

Il Cons. Ruggiero – Illustra la Mozione, riferendo che l’Amministrazione per evitare il conferimento 

di rifiuti ingombranti , appone delle transenne tutto intorno ai cassonetti dei rifiuti, non tenendo conto che in 

questo modo impedisce ai cittadini l’utilizzo del marciapiedi, ritiene che sia corretto che venga rimossa la 

transenna , rendendo di nuovo fruibile ai cittadini il marciapiedi, trovando eventuali altre soluzioni. 

Il Cons. Di Vincenti – è del parere che l’apposizione della transenna possa avere anche altre 

motivazioni, a parte la possibilità di inibire il conferimento di ingombranti, e propone ai colleghi che prima 

di votare la Mozione , si possa effettuare un sopralluogo atto a verificare l’esatta problematica. 

Il Presidente f.f. – accantona la Mozione e chiede se vi sono comunicazioni. 

Alle ore 10:20 – entra il Cons. Buonpasso. 

Il Cons. Di Vincenti – Segnala la presenza di rifiuti ingombranti in Via G.ppe Pitrè presso il civico 

77/c , dietro i cassonetti ivi posizionati, ci sono materassi e mobili. 

Il Presidente f.f. -  avendo verificato che tutti i presenti sono concordi alla richiesta del Cons. Di 

Vincenti , Alle ore 10:25 chiude la seduta per poter effettuare il sopralluogo in Corso Pisani civico, 48. 

 

 

F.to   Il Segretario         F.to  Il V. Presidente  

Il Funzionario  Amministrativo                   (Alessandro Schiera)                  

     Dott.ssa Cecilia Pecoraro                                                                       

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 
 


